



我的心爱之物



说起心爱之物,每个人可能各不相同:沈妍同学的心爱之物是小仓鼠,它是“来之不易”的礼物,而且萌萌的,特别可爱;于文同学爱书,书让他明白了做人的道理,了解了中华历史文化的博大精深;何懿轩同学的心爱之物是小熊储蓄罐,它陪伴了小记者多年,给他带来了许多的欢乐……欢迎小记者来展示自己的心爱之物,说出和它们之间的故事。

小仓鼠

宁波市惠贞书院 503班
沈妍(证号 1014139)
指导老师 匡豫南

每个人都有自己的心爱之物,我当然也不例外。我的心爱之物是我养的仓鼠。

这只仓鼠可真是“来之不易”啊!因为一次期末考试,我超常发挥,考了双百之后,妈妈把它作为奖励送给我的。

这个小家伙长得挺好看。它有一对黑珍珠似的大眸子,一只粉嫩粉嫩、十分灵敏的小鼻子,外加一对尖尖的小耳朵。从肚皮到下巴是白色的,绒毛又软又细。背上的毛是淡灰色的,比肚皮上的毛略短,脸上的毛略微夹杂着一丝金色,这是好运的兆头!它后脑勺到尾巴镶着一道深棕色的纹路,像是一条长长的辫子,又仿佛是一条微缩的公路。

每天放学回家,我就会跑去看看它,喂这小家伙一点胡萝卜。小家伙吃起东西来十分有趣,把背弓得弯弯的,两只小脚丫支在地上,两只小爪子捧着萝卜片,啃得津津有味!我把它捧在掌心,它有时候会向前跌倒,但它会立即用小爪子一撑,挪挪脚,又叼起胡萝卜,若无其事地品尝了。

有时在跑步机上跑累了,它就瘫在上面,眯眯眼,实在困了,就把脑袋塞到身体下面,不一会儿就进入了梦乡。



动漫人物

鄞州区宋诏桥小学 305班
袁嘉宁(证号 1006569) 指导老师 徐霞

智能手表

鄞州区宋诏桥小学 506班
张伟祺(证号 1006703)
指导老师 崔红娜

在我生日那天,妈妈送给我一块深蓝色的智能手表。

它有一条黑蓝相间的表带,正方形的表盘上面有一个摄像头,可以用来拍照和视频。它可以打电话、微信聊天、计时等等。

有一天,我在朋友家玩,玩了一会儿,发现已经晚上七点了,赶紧回家。我走进了一条诡异的乡间小道,这条小道上没有灯,黑得伸手不见五指,我的心“怦怦”地跳着,真是太可怕了。我急中生智,想起说明书上说这种手表可以发光。于是,我在手表屏幕翻来找去,终于找到了开关,忙按下去,虽然这股光很微弱,但也是黑夜中唯一的光明,消除了我心中的恐惧。我到了家门口,手表发出“叮叮”的声音,好像是在为我鼓掌。

现在,许多人有了更加智能的手表,可以玩游戏、上网,还可以上微博。但我一点也不稀罕,觉得还是我的手表更实用。

新华字典

鄞州区江东实验小学北校区 502班
钱贝宁(证号 1000799)
指导老师 屠洁

《新华字典》收录了一万三千多个字,厚三厘米,我遇到不会写或不会读的字,都会请教它。比如“誊抄”的“誊”字,长得和“誉”字很像。我怕会写错,于是就去查字典,在第四百八十九页找到了它,它的意思是“照原稿抄写”。

低年级的时候作业少,我做完作业,又没带课外书,就会看字典来打发时间。从这里,我认识了很多有趣的字:又、双、叕、叕分别是“又”的一、二、三、四倍体。“水”也有这种有趣现象:水、淼、淼和淼。“火”也是这样,有火、炎、焱、焱。

新华字典里面还有很多别致的知识呢!中国历史、标点用法、地质年代表、元素周期表、计量单位表、二十四节气表,以及国家的面积、人口和首都等,通过它,我了解了世界上最小的国家梵蒂冈,恐龙在中生代就灭亡了,云南有许多个民族……

《新华字典》对我的学习有很大帮助,它让我懂得了许多知识。我很喜欢它。

小熊储蓄罐

鄞州区中海实验小学 403班
何懿轩(证号 1010257)
指导老师 林梦婷

六岁时,爸爸送给我一个可爱的小熊储蓄罐。虽说我是一个喜新厌旧的人,好东西总是留不长,但是这个储蓄罐我还一直保留到现在。因为它不仅仅是一个“爱吃”硬币的小熊,更是我成长中的好伙伴。

小熊储蓄罐的头上稳稳地顶着一个红苹果,好像是在演杂技。圆溜溜的脑袋上长着两只小耳朵,犹如两把小扇子。脑袋上那一双大眼睛,像是在对着我说着什么。最可爱的就是小嘴巴了,红彤彤的,是偷偷涂上了妈妈的口红了吧?小小的身体穿着一件蓝色的西装,像是要去参加宴会的小绅士。

小熊储蓄罐总是陪伴着我,每次我偷懒时,它总会瞪大眼睛直直地看着我,像是在和我说:“快写作业,做完才能玩。”有一次,我英语只考了98分,心里很难过,就像一只泄了气的气球,无精打采。小熊似乎在安慰我:“小主人,我们继续努力,相信你能有好成绩的。”

我的储蓄罐给我带来了许多的快乐,它不仅帮我存钱,让我“富有”,还时刻陪伴我,让我不再孤单。



小鸡

宁波大学附属学校小学部 105班
翁梓云(证号 1018402) 指导老师 邵赛亚

书

宁波市镇安小学 506班
于文(证号 1005221)
指导老师 于彩娟

古人云:书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。的确,这句千古名言让我知道书中的知识是珍贵的,即使再过几十年、几百年,它仍是那么的让人渴求。

所以,书是我的心爱之物,它让我明白了做人的道理,也让我了解了中华历史文化的博大精深。当然我也不是一出生就喜欢读书的,一开始,看着那些密密麻麻的黑体字,会头昏脑涨,那我是如何喜欢上读书的?那还得从一年级时说起。一天,由于我做错了事,被妈妈训了一通,心里委屈极了,一个人躲在房间里,过了一会,觉得无聊,可是这样出去又太没面子,于是,心一狠,拿起放在桌子上的一本书:唉,就先看一会儿吧!看着看着,我竟然被故事情节给迷住了,整个人都沉浸在书的海洋之中。

后来我爱上了四大名著,《西游记》让我记住了唐僧师徒;《三国演义》让我认识了诸葛亮、曹操、刘备、张飞等人物;《红楼梦》让我走进大观园,和贾宝玉、林黛玉、薛宝钗等人吟诗;《水浒传》让我与一百零八好汉聚集梁山……

书是我最忠实的朋友。每当我考试成绩不理想时,是它在一旁安慰、鼓励我;每当我取得成就时,它告诉我人外有人,天外有天……

自行车

鄞州区首南第一小学 501班
秦梓涵(证号 1010050)
指导老师 汪科奇

我的心爱之物是一辆别致的自行车。这辆自行车凭借它清脆的铃声、灵活的车轮、纯黑色的外表,使自己变得特别炫酷。虽然它只是一辆普通的休闲自行车,但它的速度却惊人的快。每当它从空旷的路上风一般地飞驰而过,旁边的人看到都目瞪口呆。

这辆自行车是我五岁时缠着父母买的。第一次看到它,我就对这一辆黑色的“闪电”心生欢喜。刚买来时,每天都用毛巾擦拭车身。可时间一长,我对它的喜爱就慢慢减少,因为它常常如同一头不可驯服的野牛一般,在我毫无防备的时候,突然把我摔倒在地。

但是,这似乎是一辆有魔力的自行车,我总是想着它,于是在一个周末,我又骑上了它。一路上,我紧紧地抓住车把手,生怕掉下来。但是,这暴躁的“野牛”似乎变温顺了,再也没有摔我。我忽然觉得,骑自行车是件很有趣的事情,便喜欢上了骑车。

这一骑,就是五年。转眼间,我已经成了一个十岁的少年。这辆车也旧了,在我妈妈的建议下,我换了一辆新的自行车。

再见了,我的自行车。